

# 全覆盖 出重拳 零容忍

## 全区各地公安交管部门扎实开展酒驾醉驾集中整治统一行动

按照自治区公安厅《关于印发夏季道路交通安全集中整治“百日行动”方案的通知》的部署要求,全区各地公安交管部门加强组织部署,加大警力投入,强化路检路查,广泛宣传提示,扎实开展酒驾醉驾集中整治统一行动。行动开展以来(6月25日至7月30日),全区共查处酒驾醉驾违法犯罪行为5148起(酒驾3701起、醉驾1447起)。

### 加强组织部署 狠抓措施落实

各地公安交管部门高度重视酒驾醉驾集中整治统一行动,加强统筹协调和部署推动,全力确保行动取得实效。呼伦贝尔市、通辽市、赤峰市、巴彦淖尔市公安局交管支队专门下发通知,对组织部署、路面管控、宣传教育、安全防护、督导检查等工作提出明确要求。鄂尔多斯市、包头市公安局交管支队召开视频会,对酒驾醉驾集中整治统一行动进行强调部署。呼伦贝尔市、兴安盟、乌兰察布市、鄂尔多斯市、乌海市公安局分管领导以及呼和浩特市公安局交管支队、锡林郭勒盟公安局交管支队、高速公

路三支队领导带队深入整治卡点、路面一线,实地检查指导酒驾醉驾查处工作。包头市、鄂尔多斯市公安局交管支队及时点评各大队工作开展情况和整治战果。呼伦贝尔市、兴安盟、赤峰市公安局交管支队领导分片包干,推动各项措施落地见效。

### 加大查控力度 重拳严打严治

各地公安交管部门深入分析酒驾醉驾违法犯罪和交通事故的规律特点,针对性部署勤务和警力,全覆盖严查严管酒驾醉驾违法犯罪行为。通辽市、赤峰市、巴彦淖尔市等地加大警力和装备投入,确保重点时段、区域、路段见警车、见警灯、见警察。呼伦贝尔市、锡林郭勒盟、鄂尔多斯市等地紧盯夜间、凌晨等酒驾醉驾高发时段,在餐饮娱乐场所周边、城乡结合等区域路段,设卡检查过往车辆。包头市、赤峰市、乌兰察布市等地抽调警力组成执法小分队、机动队,将警力向郊区、县镇延伸,加大农村牧区整治力度。兴安盟公安局交管支队、高速公路一支队、高速公路二支队采取异地用警、交叉检查等方式开展跨

区域整治,减少执法干扰。

### 密切部门协作 拓展整治范围

各地公安交管部门加强与其他警种协作,加强联合联动,在严查酒驾醉驾违法犯罪的同时,同步严管其他违法犯罪行为,做到“一车多查”,带动提升路面整体管控效能。通辽市公安局交管支队、鄂尔多斯市公安局交管支队、高速公路一支队同步严管疲劳驾驶、无证驾驶、超员超载、假牌套牌等严重违法行为,严防发生群死群伤交通事故。赤峰市同步查纠汽车驾乘人员不使用安全带以及摩托车、电动自行车驾乘人员不佩戴安全头盔等违法行为,深入推动“一盔一带”安全守护行动。呼伦贝尔市、锡林郭勒盟、巴彦淖尔市将警力向农村牧区倾斜,努力做到所有乡镇全覆盖,紧盯大货车、农村面包车、农用三轮车等重点车辆,严查超员超载、酒驾醉驾、无牌无证等重点违法行为。包头市、巴彦淖尔市等地公安交管部门联合治安、巡警等警种,在严查酒驾醉驾违法犯罪的同时,严查非法运输违禁物品、管制刀具等

违法犯罪行为。

### 强化警媒联动 做好宣传提示

各地公安交管部门充分利用“报、网、端、微、屏”等媒体平台,广泛宣传酒驾醉驾等违法犯罪行为的危害及后果,营造浓厚的整治氛围。期间,全区共发布酒驾醉驾宣传提示信息40余万条,曝光酒驾醉驾违法犯罪行为和交通事故案例723起。通辽市、高速公路一支队借助新闻媒体、网络阵地和“两微一端”矩阵,及时曝光公布查处情况,同时发出交通安全提示,广泛宣传酒驾醉驾的危害,倡导群众安全驾驶、平安出行。包头市、乌兰察布市、鄂尔多斯市等地通过组织执法直播、邀请记者随警作战等方式,实时报道活动开展情况及战果,全力营造严查严管氛围。包头市、巴彦淖尔市等地集中曝光一批酒驾醉驾违法犯罪行为和交通事故典型案例,加强提示警示和惩戒震慑。鄂尔多斯市、乌海市等地深入涉酒场所、停车场开展源头劝阻活动,从源头上减少酒驾醉驾违法行为的发生。(马欣 刘芳廷)

## “一老一小”安全守护

为切实提高老年人和儿童的交通安全意识,预防和减少道路交通事故的发生,近日,阿拉善盟公安局交管支队高新技术产业开发区大队民警走进辖区广场、商业街开展“一老一小”交通安全宣传活动。此次宣传活动,进一步增强了辖区群众的交通安全意识、法治意识和文明意识,营造了浓厚的夏季交通安全宣传氛围。

侍晓雪 摄



## 遵规守法是根本 出行“系好安全带”

巴彦淖尔讯 为预防和减少道路交通事故的发生,提升驾驶员和乘客安全带使用率,近日,巴彦淖尔市公安局交管支队组织开展全市汽车驾乘人员安全带使用专项强化提升行动,并以多种形式开展“系好安全带”交通安全宣传活动,提高驾乘人员的交通安全意识。

各大队执勤民警在处罚不系安全带违法行为的同时,劝导驾驶人及乘客一定

要时刻绷紧安全弦,前排、后排乘客都要系好安全带。同时,各大队组织民警深入农牧区、学校、企业、社区开展交通安全宣传教育活动,宣传整治措施和典型案例。

各大队利用新媒体平台对违法信息进行集中曝光,加大对不系安全带违法行为危害后果的宣传报道;在窗口单位、岗亭、主题教育基地、执法检查站等场所采取悬挂条幅、发放宣传单等方式,广泛宣

传系好安全带的重要性;每周至少发送一条提示短信,对重点车辆驾驶人、农牧区“两员”、学校校长、企业员工等重点群体开展点对点的宣传提示。

通过宣传教育引导,进一步提升了广大交通参与者的安全防护意识,助推广大交通参与者养成良好的出行习惯,自觉做文明交通的践行者和传播者。

(姬媛)

## 坚守一线战酷暑 宣传整治保畅通

通辽讯 7月30日至8月2日,通辽市连续出现32摄氏度以上的高温天气,室外地表温度高达40摄氏度以上。为深入推进夏季治安打击整治“百日行动”,通辽交警迎高温战酷暑,奋战在路面一线,严查严处重点违法行为,营造了浓厚的整治氛围。

支队认真研判夏季辖区道路交通流量变化、交通违法规律和交通事故特点,科学合理调整勤务部署,从机关抽调70余名警力支援科尔沁区和开发区,从7个旗县交管大队抽调105名外勤警力支援市区,进一步加大对城区、国省道、农村道路的检查力度,重点查处酒驾醉驾、无证驾驶、超员超载、疲劳驾驶、违法载人、不系安全带等严重交通违法行为,做到不消除安全隐患不放行,提高现场查处率和见警率。

支队组织各大队以“生命无价·酒后禁驾”“一盔一带”等主题宣传活动为载体,深入农村、社区、企业、乡镇等场所,开展交通安全巡回宣讲活动,着力提高广大交通参与者的安全意识和文明意识。各大队利用路面执勤岗点,强化对电动车、摩托车驾乘人员的宣传劝导,引导广大市民骑乘电动车、摩托车戴好安全头盔。

同时,支队积极开展“送清凉”活动。慰问组把防暑药品、用品送到每一位执勤民警手中,并提醒一线的执勤民警、辅警做到劳逸结合、张弛有度,保证自身安全,以健康的体魄投入到道路交通管理工作中,更好的为人民群众营造平安、畅通、有序的道路交通环境。(申丹)



## 一线快报

■连日来,乌兰察布市公安局交管支队丰镇市大队结合夏季治安打击整治“百日行动”总体部署要求,根据辖区农村道路交通事故和群众出行特点,坚持问题导向,强化违法打击,紧盯源头隐患排查,扎实开展辖区农村地区道路交通安全整治行动,为广大群众出行营造了安全畅通的道路交通环境。(何华林)

■近日,乌兰察布市公安局交管支队卓资县大队在国省道沿线开展交通

安全宣讲活动。宣传民警结合辖区典型事故案例,给群众讲解了三轮车违法载人、酒驾醉驾、无证驾驶、逆向行驶等违法行为的危害,并发放了交通安全宣传彩页,倡导广大群众提高交通安全意识,强化安全文明出行理念,共同营造良好的道路交通环境。(石群)

■7月25日下午,乌兰察布市察右前旗辖区内受暴雨影响,平地泉镇、黄旗海镇部分道路出现内涝,积水较深,严重影响群众出行安全。察右前旗

交管大队及时启动应急预案,在严重积水路段两端设置警示牌,划定警戒区域,民警、辅警提醒过往车辆驾驶人谨慎驾驶,确保了道路的安全、畅通、有序。(石君)

■为进一步扎实做好“百日行动”工作,近日,乌兰察布市公安局交管支队察右后旗大队针对辖区农机车出行增多,安全隐患突出的问题,组织宣传民警深入辖区乡镇开展交通安全宣传活动,提醒广大村民自觉遵守交通安全

法律法规,坚决杜绝驾驶无牌无证农机车辆上路行驶,共同营造和谐畅通的道路交通环境。(乔学东)

■8月1日,呼和浩特市公安局交管支队托克托县大队宣传民警走进辖区农村开展交通安全宣传活动。活动中,民警根据农村群众出行特点,结合典型事故案例讲解了相关的道路交通安全法律法规,引导大家杜绝交通违法行为,安全文明出行。(云程)